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Незабутній вікенд: 
Відень, Рим та Венеція
 Днів: 5, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 
Львів – Будапешт - Відень - Рим – Ватикан – Венеція - Львів

Квітень

ТС
  30  

Травень

 
  4  

 
  9  

 
  19  

 
  25  

 
  30  

Червень

 
  2  

 
  22  

 
  24  

Липень

 
  4  

 
  7  

 
  23  

 
  29  

Серпень

 
  1  

 
  8  

 
  17  

 
  28  

 
  31  

Вересень

 
  5  

 
  11  

 
  17  

 
  21  

Жовтень

 
  5  

 
  10  

 
  17  

 
  22  

 
  26  

 
  27  

Екскурсія по Відні, Риму і Венеції у вартості туру!

День 1.  Львів - Будапешт

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Переїзд в Будапешт. Пропонуємо насолодитися чудовими видами набережної Корзо і прогулятися по найвідомішій туристичній пішохідній вулиці
Будапешту - Ваци. Для бажаючих:
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Поселення у готель по маршруту.

День 2.  Відень - Шенбрунн

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Екскурсія Відень (входить у вартість туру)
Знамените  місто  австрійських  імператорів  і  талановитих  музикантів,  місто  музики,  вальсів,  розкішних  парків,  чудового  вина...Нас  запрошує
Відень.  Пішохідна  оглядова  екскурсія  з  можливістю побачити  історичні  пам'ятки:  Парламент,  Ратушу,  Віденський  Будинок  Опери  та  Хофбург,
прогулятися по "обручці Відня". Місто продовжує жити своїм минулим. Вулицями діловито снують коляски, запряжені кіньми. Всюди звучать мелодії
великого Моцарта...

Шенбрунн - резиденція династії Габсбургів  (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Подібно Версалю, це - ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк стає продовженням палацу...

Скарбниця Габсбургів- Блиск і занепад Великої Імперії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Відвідини Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи, коли на землях Габсбургів не заходило сонце, коли
представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були  володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше немає, багатства
надовго пережили своїх власників. Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони існують і зберігаються саме тут – в Скарбниці!

Легенди старого Відня (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Під час цієї екскурсії ми пройдемося незвичним маршрутом та побачимо інший Відень – середньовічний, величний та надихаючий: старий єврейський
квартал, найстаріша церква Святого Рупрехта, будинок, у якому маленький Моцарт грав перед вельможами, «танцюючий годинник» Анкерур. Під
кінець прогулянки нас чекатиме затишна кав’ярня, яка пригостить усіх віденською кавою.
Нічний переїзд в Італію.

День 3.  Ватикан - Рим - район Трастевере

Ласкаво просимо до Італії. Тут кожен куточок - це вже достоїнство: будь-то спадщина стародавніх римлян, велична спадщина епохи Ренесансу або
мальовничі місця, подаровані самою природою... Пересування по Риму - на громадському транспорті.
Екскурсія Оглядова екскурсія Рим пам&#039;ятає багато (входить у вартість туру)
Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не з'являються барвисті образи мощених вулиць, просочених древньою
історією, безлічі старовинних храмів, прикрашених руками великих Мікеланджело і Рафаеля...
У вільний час пропонуємо відвідати наступні екскурсії (оплачуються додатково):
Держава Ватикан Дотик до вічності (Дорослий: 38€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Священний світ мистецтва та релігії... Наш шлях лежить в найменшу країну в світі, яка розмістилася на території одного міста. Ми зможемо здійснити
прогулянку святими місцями і доторкнутись до історії християнства. Побачити Собор Святого Петра. Оцінити музеї Ватикану, де зібрані колекції
мистецтва від єгиптян до наших днів, відвідати неперевершену Сикстинську капелу…

Стародавній Рим - Колізей (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Протягом багатьох століть символом величчі та могутності Риму був Колізей. Це місце не мало собі рівних за напруженням пристрастей, що кипіли тут:
до смертельних боїв гладіаторів, що проходили на арені Колізею, були прикуті очі десятків тисяч глядачів. Сьогодні Колізей є признаною перлиною
архітектури та інженерної думки, доказом та живим світком блиску Римської імперії.

Богемний Трастевере + еврейское гетто (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Старовинний квартал в Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті в зовсім інших пропорціях. Вузенькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких часто можна зустріти художників з мольбертами,
неквапливий ритм життя створюють романтичний настрій… Єврейське гетто в Римі – чудовий і дуже колоритний район Вічного міста, про яке не так
часто пишуть популярні путівники та куди не доходить переважна більшість туристів. А тим часом побувати в цьому маленькому кварталі, оточеному
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з одного боку річкою Тібр, а з іншого – монументальною площею Венеція, справді варто. І не тільки тому, що тут сконцентровано багатовікову історію
та релігію, а й тому, що саме тут можна скуштувати типову кухню римських таверн.  

Пробуємо Італію на смак (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Італійська кухня визнана не тільки однією з кращих в світі, але і одною із самих модних на даний момент. І це не дивно!!! Запрошуємо Вас на вечерю в
італійський ресторанчик, де кулінарні традиції переплітаються з історією. Душевна атмосфера і смачна вечеря, п’янкий смак вина і неперевершена
італійська музика залишаться у Вашому серці назавжди!!!

Екскурсія по вечірньому Риму (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Атмосфера вечірнього Риму дивує і водночас заворожує, він не завмирає і не перетворюється в напівпустинне місто! Навпаки! Його вулиці і площі
наповнюються туристами і любителями дозвільного життя (пересування громадським транспортом).  Поспішайте спіймати свято нічного Риму! 
Поселення в готелі. Ночівля.

День 4.  Венеція - Палац дожів - Гранд Канал - Острови Мурано та Бурано

Сніданок (ланчбокс). Раннє виселення з готелю.
Екскурсія Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
У вільний час пропонуємо відвідати наступні екскурсії (оплачуються додатково):
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...

Острови Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Пропонуємо мандрівку прекрасною венеціанською лагуною на острови Мурано і Бурано. Острів Мурано - Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох
століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано - це батьківщина мереживного мистецтва - крихітний світ, який зберіг
свою неповторність і унікальність.
Повернення в Україну. Нічний переїзд.

День 5.  Будапешт - Львів

Переїзд в Будапешт. Вранці запрошуємо відвідати термальні купальні графа Сечені (вх. квиток) - заряд бадьорості і енергії на цілий день! Додатково
пропонуємо:
Шарм ранкового Будапешту (Дорослий: 13€ / Діти: 13€)
Пропонуємо ранкову екскурсію по Будапешту. Запрошуємо Вас на прогулянку по головному і найгламурнішому променаду столиці - набережній Корзо і
вулиці Ваці. Ранкові види двох сторін набережної полонять своєю красою - Королівський палац, Рибальський бастіон і статуя єпископа Геллерта.

Дегустація в Егері (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Заїзд на угорський гуляш та дегустацію знаменитих вин в вікових льохах, вирубаних з туфу в Долині Прекрасної дівчини.
Орієнтовний час прибуття до Львова 23:00. Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• три екскурсії
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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